
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Αθήνα, 24-01-2023 

 

Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

 

ΘΕΜΑ:  

 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σε σχετική επιστολή της Επιτροπής Γονέων Δημοτικού Σχολείου & 

Νηπιαγωγείου του Καρκιναγρίου Ικαρίας, καταγγέλλεται το απαράδεκτο 

γεγονός της απουσίας εκπαιδευτικού Αγγλικής Γλώσσας, Πληροφορικής, 

Φυσικής Αγωγής, Μουσικής, Εικαστικών και άλλων, απαραίτητων ειδικοτήτων 

εκπαιδευτικών, που χρειάζεται ένας μαθητής για να έχει ολοκληρωμένη 

Παιδεία. Όπως χαρακτηριστικά επισημαίνουν: «Αναρωτιόμαστε που είναι η 

κρατική ευαισθησία και ευθύνη απέναντι αν όχι σε εμάς τους γονείς, αλλά 

απέναντι σε παιδιά που τυγχάνει να ζουν σε απομακρυσμένα χωριά όπως το 

δικό μας. Που είναι η δημόσια και δωρεάν κρατική παιδεία(σύμφωνα με το 

Σύνταγμα) που θα φροντίζει ώστε ένα παιδί του νηπιαγωγείου και του 

δημοτικού, να μπορεί να γνωρίσει τι είναι η μουσική, η φυσική αγωγή, οι ξένες 

γλώσσες, τα καλλιτεχνικά και άλλα μαθήματα που ολοκληρώνουν και χτίζουν 

την προσωπικότητα και την μόρφωση ενός παιδιού;  

«Ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς στο Δημοτικό Σχολείο του Καρκιναγρίου 

της Ικαρίας» 

 

στη Σκύρο»» 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Αναγκαζόμαστε ως γονείς, εκτός από το να πληρώνουμε, να διανύουμε και 

ογδόντα χιλιόμετρα πήγαινε έλα (σε χρόνο το λιγότερο δύο ώρες) για να 

μπορούν τα παιδιά μας να έρθουν σε επαφή έστω και με ένα από αυτά τα 

μαθήματα. «Στης ακρίβειας τον καιρό» για πολλούς από εμάς, αυτό είναι 

πρακτικά αδύνατο, χωρίς να υπολογίζουμε και την ταλαιπωρία για τα παιδιά 

μας από την διπλή μετακίνηση και τις καιρικές συνθήκες. Ως φορολογούμενοι 

πολίτες που πληρώνουμε ότι μας αναλογεί προς το κράτος, απαιτούμε να 

υπάρξει άμεσα λύση με πρόσληψη εκπαιδευτικών των ειδικοτήτων που έχουν 

ζητηθεί.  Το χωριό μας, οι κάτοικοι του και τα παιδιά μας είναι μέρος και 

κομμάτι αυτής της χώρας και δεν δεχόμαστε να θεωρούμαστε πολίτες δεύτερης 

και τρίτης κατηγορίας. Δικαιούμαστε μόρφωση, σχολείο και δασκάλους».   

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε, έτσι ώστε να γίνουν άμεσα στο Δημοτικό Σχολείο 

Καρκιναγρίου της Ικαρίας οι απαραίτητες προσλήψεις  εκπαιδευτικών, έστω και 

καθυστερημένα και ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε, ώστε να μην επαναληφθεί στο εν 

λόγω σχολείο η τρέχουσα παντελής έλλειψη καθηγητών που αναφέραμε ανωτέρω και 

κατά την επόμενη σχολική χρονιά; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




